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Isten megnyilvánult szeretete 
Kulcsvers: "Isten azzal mutatta meg, mennyire 

szeretett minket, hogy elküldte egyszülött Fiát a 
világba, hogy általa örök életünk legyen." 

1 János 4:9 

Válogatott Szentírás: 
1 János 4:7-14 

Az Ó- és Újszövetségben Isten szuperlatívuszos 
gondoskodásáról és nagyszerűségéről szóló 
beszámolók gyakorlatilag a Szentírás minden 
oldalán megtalálhatók. Ő az örökkévalóságtól fogva 
létezik, ő az élet forrása minden síkon, és örökké volt 
és lesz a nagy Halhatatlan. 90. zsoltár 1-4. vers; 
1Timóteus 1:17. 

"Erőt ad a gyengéknek és erőt a gyengéknek. Még a 
fiatalok is gyengék és fáradtak lesznek, 

és a fiatalemberek elesnek a kimerültségtől. De akik 
az Úrban bíznak, új erőre találnak." Ézsaiás 40, 29-
31. versek 

Bármilyen kísérlet arra, hogy a Mennyei Atya 
gyermekeiről való gondoskodását lealacsonyítsák, 
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szükségszerűen a Biblián kívüli, gonosz forrásból 
származik. Ezért figyelmeztetik a felszentelt hívőket: 
"Próbáljátok meg őket, hogy lássátok, Istentől 
származik-e a lelkük", és csak azokat a dolgokat 
fogadjátok el igazságként, amelyek megfelelnek a 
szentségnek és az örök üdvösségtervében 
összpontosuló isteni ígéreteknek. 1János 4, 1-6. 
versek 

"Szeretteim, szeressük egymást, mert a szeretet 
Istentől van; és mindenki, aki szeret, Istentől 
[nemzett], és ismeri Istent. Aki nem szeret, az nem 
ismeri Istent; mert Isten a szeretet." (7,8. v.) Bármit 
is hiszünk, bárkik is vagyunk, nincs ennél mélyebb 
kijelentés a Teremtő magasztos helyzetéről a létezés 
bármelyik síkján tartózkodó összes alattvalójához 
képest. 

Kulcsversünk Isten szeretetének megnyilvánulását 
hangsúlyozza, amely Jézus, az Ő egyszülött Fia 
elküldésében nyilvánult meg. (János 3:16) Jézus 
megnyitotta az utat, amelyen keresztül Isten, mint 
Teremtő, igazságos lehetett, miközben 
megigazította a bűnösöket, akik elfogadják Jézus 
Krisztust, mint váltságdíjat a bűnért, amelyet Ádám 
engedetlenségével elkövetett.   Róma 3, 24-26. 
versek. 
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Mennyei Atyánk mindent megtesz, hogy 
megszabadítson minket mindattól, ami árthat 
nekünk, új teremtményeknek. Például gondoskodik 
népének - a Krisztusban lévő testvéreinknek - 
közösségéről és vigasztalásáról. Szeretetében csak 
olyan tapasztalatokat enged meg, amelyek a 
legjobban szolgálják isteni céljainak megvalósítását. 
Még a kedvezőtlen körülményeket is képes 
gyermekei számára növekedéssé változtatni, ha 
bízunk benne, és hagyjuk, hogy munkálkodjon 
bennünk "jó szándékának beteljesedése" 
érdekében. Filippi 2:13 

Isten szeretete az ő népe iránt és a róluk való 
gondoskodása még csodálatosabb fényben jelenik 
meg, ha figyelembe vesszük az előre tudásának 
gyakorlását. Ő mindig képes előre tudni azoknak a 
hatalmas műveknek a kimenetelét, amelyeket 
véghez akar vinni. Ez semmiképpen sem semmisíti 
meg szabad akaratunkat. Véges elménk nem tudná 
meghatározni, hogy mit fog tenni holnap egy másik 
ember, hacsak nem mi irányítanánk a cselekedeteit. 
Az Úr népe közül sokan elgondolkodnak azon, hogy 
Isten milyen csodálatos módon irányította 
mindennapi életüket, még mielőtt megismerték volna 
őt. 
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Egy ilyen felismerésnek arra kell késztetnie 
bennünket, hogy Istenünkbe vetett teljes bizalommal 
válaszoljunk. "A szeretetben nincs félelem. De a 
tökéletes szeretet kiűzi a félelmet, mert a félelemnek 
köze van a büntetéshez. Aki fél, az nem válik 
tökéletessé a szeretetben."  1 János 4:18 

  




